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DECLARAȚIE DE ELIGIBILITATE
se completează de către aplicant

Subsemnatul ROTARU GHEORGHE (numele și prenumele reprezentantului legal al UAT-ului rural/aplicant), posesor al CI seria IZ, nr. 083474, eliberată de SPCLEP TIBANESTI, CNP
1680826225646, în  calitate de PRIMAR (funcția reprezentantului legal al instituției aplicante), cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de legea penală, declar pe propria răspundere că:
1. UAT COMUNA TIBANA [Denumirea aplicantului] îndeplinește următoarele condiții:
· este autoritate publică locală încadrată în categoria unităților administrativ- teritoriale rurale (Comună);
· certifică faptul că îndeplinește obligațiile de plată a impozitelor și taxelor locale și a contribuțiilor pentru asigurările sociale de stat, asigurările de sănătate, prin prezentarea documentelor fiscale emise de organul fiscal local și central, valabile;
· nu se află în una din situațiile incompatibile cu acordarea finanțării din fonduri publice;
· nu a mai beneficiat de sprijin financiar din fonduri publice, inclusiv fonduri UE, în ultimii 5 ani, sau nu derulează proiecte finanțate în prezent, parțial sau în totalitate, din alte surse publice, pentru aceleași activități, pentru acelaşi grup țintă definit în proiect;
· nu a fost găsit vinovat de încălcarea contractului din cauza nerespectării obligațiilor contractuale în urma unei proceduri de acordare a unei finanțări nerambursabile, din bugetul consolidat al statului sau bugetul comunitar, unitatea administrativ-teritorială în cadrul achizițiilor publice;
· nu face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei Europene, privind declararea unui ajutor ca fiind ilegal şi incompatibil cu piața comună sau, în cazul în care instituția a făcut obiectul unei astfel de decizii, aceasta trebuie să fi fost deja executată şi ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă;
· îndeplinește condițiile sau cerințele specifice activității/intervenției pentru care participă la selecție.
2. ROTARU GHEORGHE [Reprezentantul legal] nu se află în următoarele situații începând cu data depunerii documentelor de aplicare:
· nu a fost subiectul unei judecăți de tip res judicata pentru fraudă, corupție, implicarea în organizații criminale sau în alte activități ilegale, în detrimentul intereselor financiare ale Uniunii Europene;
· nu a fost găsit vinovat de încălcarea a vreunui contract anterior, din cauza nerespectării obligațiilor contractuale în urma unei proceduri de achiziție sau în urma unei proceduri de acordare a unei finanțări nerambursabile din bugetul Uniunii Europene;
· nu a comis în conduita profesională greșeli, pe care autoritatea contractantă le poate dovedi prin orice mijloace de probă;
· nu este subiectul unui conflict de interese (așa cum este definit conform Legii nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare).

Reprezentant legal
Nume, prenume reprezentant legal ROTARU GHEORGHE
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Dată 	
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