Anunt !!!!!!

Avand in vedere masurile de austeritate impuse de Guvernul Romaniei, prin diminuarea sumelor de la bugetele locale, va aducem la cunistinta faptul ca neplata serviciilor de salubritate de catre contribuabili ( vezi documentul cu persoanele datornice la link-ul https://www.primariatibana.ro/informatii-publice/comunicate/19 ) va conduce la imposibilitatea platii facturilor emise de ADIS Iasi pentru serviciile prestate de GIREXIM UNIVERSAL SA, implicit la sistarea  serviciilor de ridicare si gestionare a deseurilor menajere/selective.
Prin urmare somam persoanele care se regasesc in lista atasata sa achite contravaloarea taxei de salubritate in maximum 15 zile lucratoare de la data afisarii.
Totodata va aducem la cunostinta  art.66 din OUG 92/2021“Constituie infracţiuni şi se pedepsesc cu închisoare de la 1 la 5 ani sau cu amendă următoarele fapte atunci când cantitatea sau impactul asupra mediului ori asupra vieţii, integrităţii corporale sau sănătăţii persoanelor nu poate fi neglijată: 
a) eliminarea deşeurilor care au făcut obiectul transferului, aşa cum este definit de Regulamentul (CE) 1.013/2006, în spaţii neautorizate sau prin constituirea de depozite ilegale;
|[b) neluarea sau nerespectarea măsurilor obligatorii în desfăşurarea activităţilor de colectare, tratare, transport, valorificare sau eliminare a deşeurilor periculoase; (text original în vigoare până la 12 ianuarie 2023) ]| 
[{*}] b) colectarea, transportul sau valorificarea de deşeuri, inclusiv controlul acestor operaţiuni şi întreţinerea ulterioară a spaţiilor de eliminare, inclusiv acţiunile întreprinse de comercianţi sau brokeri în procesul de gestionare a deşeurilor, cu încălcarea dispoziţiilor legale în domeniu; 
c) comercializarea, abandonarea sau neasigurarea încărcăturii deşeurilor pe durata şi pe parcursul tranzitării teritoriului României;
d) acceptarea de către operatorii de depozite/incineratoare, în vederea eliminării, a deşeurilor introduse ilegal în ţară sau a deşeurilor introduse în ţară în alte scopuri decât cel al eliminării şi care nu au putut fi utilizate în scopul pentru care au fost introduse.
e) incendierea oricărui tip de deşeu şi/sau substanţă sau obiect; 
f) îngroparea deşeurilor; 
|[g) eliminarea deşeurilor în afara spaţiilor autorizate. (literă introdusă prin art. I pct. 4 din O.U.G. nr. 38/2022, în vigoare de la 7 aprilie 2022 până la 12 ianuarie 2023) ]| 
g) eliminarea, deţinerea, păstrarea deşeurilor în afara spaţiilor autorizate
h) abandonarea, aruncarea şi/sau ascunderea deşeurilor.”
Cu stima,
Primaria Comunei Tibana


